PRIMERA CIRCULAR

TERCER CONGRESO INTERNACIONAL DE ESTUDIOS GRIEGOS

“GRECIA Y NUESTRO FUTURO”

Grecia y el mundo griego siempre aparecen en el estudio del pasado. Fue un proyecto con varias fases y etapas (la época clásica, la bizantina y la neohelénica), cada cual con sus propias proyecciones a otras culturas y mundos, influenciando en otras zonas valores e ideales que muchas veces ayudaron a configurar nuevos actores.

Por otra parte, el mundo moderno se suele mencionar que está en constantes crisis. Pérdida de fe en los patrones tradicionales, crítica al orden político y económico imperante, la incertidumbre como característica. Ante este panorama, ¿no podrá estar el legado griego en nuestro futuro y no tan solo en el pasado? ¿No se podría considerar el mensaje heleno y helenístico como algo que nos ayude a pensar el futuro? ¿No podría considerarse como una alternativa que las mismas raíces griegas de la cultura occidental puedan ser una respuesta que ilumine los años venideros?
Con este espíritu en mente y como tema que englobe una idea común, el Centro de Estudios Griegos, Bizantinos y Neohelénicos "Fotios Malleros" de la  Universidad de Chile y el Centro de Estudios Clásicos "Giuseppina Grammatico" de la Universidad Metropolitana de Ciencias de la Educación, invitan a la comunidad académica nacional e internacional al III CONGRESO INTERNACIONAL DE ESTUDIOS GRIEGOS "GRECIA Y NUESTRO FUTURO", a realizarse en octubre de 2012 en Santiago.

El objetivo es convocar a un congreso de estudios griegos como instancia de reflexión y discusión académica acerca de temas diversos, que tienen su origen en el mundo heleno y en los que aún nos movemos. Con esta intención, este III CONGRESO INTERNACIONAL DE ESTUDIOS GRIEGOS es un llamado abierto para académicos, profesionales, alumnos de magíster y alumnos tesistas de Historia, Filosofía, Arte, Literatura, Lingüística, Filología y Humanidades en general para que expongan trabajos, investigaciones, avances o reflexiones sobre el mundo griego (ya sea antiguo, bizantino o neohelénico), para ser presentados y debatidos en un contexto académico, teniendo como tema común “Grecia y nuestro futuro”.
La idea es que participen académicos, estudiantes de postgrado, egresados y estudiantes tesistas.

FORMALIDADES: 

- El III Congreso Internacional de Estudios Griegos se realizará los días 17, 18 y 19 de octubre de 2012 bajo la organización del Centro de Estudios Griegos, Bizantinos y Neohelénicos "Fotios Malleros" de la  Universidad de Chile y el Centro de Estudios Clásicos "Giuseppina Grammatico" de la Universidad Metropolitana de Ciencias de la Educación. 

- Los interesados en participar (tanto profesores como alumnos) pueden enviar propuestas de ponencias sobre cualquier tema referido al mundo griego y en la perspectiva de “Grecia y nuestro futuro” en distintos ámbitos, tanto temáticos como temporales.
- Quienes deseen participar deberán enviar un resumen de su ponencia (máximo 500 palabras) con sus datos personales a más tardar al 15 de junio de 2012 a la secretaria del Centro de Estudios Griegos, Sra. Jacqueline Ortiz García, al mail jortizgriego@gmail.com en el formato que se incluye a continuación.

- Los estudiantes que deseen participar deberán enviar al 15 de junio de 2012 no solo su resumen, sino también su trabajo completo, a fin de poder ser evaluado por la Comisión Organizadora.

- Como forma de respetar la programación, se solicita que los participantes respeten que el tiempo máximo para sus presentaciones no puede superar los 25 minutos.

- La aprobación de las propuestas enviadas y el primer calendario tentativo de actividades será informado vía mail a los participantes durante el mes de julio de 2011, con el fin de acomodar ponencias u horarios en caso de existir alguna dificultad.
  

FECHAS IMPORTANTES 

Recepción de ponencias: 15 de junio de 2012. 

Aprobación de propuestas: hasta 20 de julio de 2012. 

Encuentro: 17, 18 y 19 de octubre de 2012
  

CONVOCATORIA III CONGRESO INTERNACIONAL DE ESTUDIOS GRIEGOS, "GRECIA Y NUESTRO FUTURO" 

Formato para Presentación de Propuestas 

Nombre: 

Grado Académico: 

Institución: 

Dirección: 

Teléfonos: 

E-mail: 

Título de la ponencia: 

Tema o área de la ponencia: 
Resumen de ponencia (máximo 500 palabras):
